

Доктор Джон Освальт, Кингс, Сессия 5, 1 Король 3

© 2024 Джон Освальт и Тед Хильдебрандт

Сегодня вечером мы рассмотрим среднюю часть истории Соломона. В главах 1 и 2 мы увидели, как появилось царство при Соломоне. В главе 11 мы получим окончательное суждение о его опыте, но главы с 3 по 10 — это, как я уже сказал, средняя часть, или да, с 3 по 10.

На первый взгляд, когда мы смотрим на эти главы, все выглядит очень хорошо, но кое-где есть намеки на то, что здесь что-то не так. И если мы присмотримся повнимательнее, то увидим, что да, всё не совсем так. Автор не говорит нам, о чем думать большую часть времени.

Теперь раз или два он скажет, это было хорошо, или это было не очень хорошо, или что-то в этом роде. Но, как и автор книги «Судьи», он в основном рассказывает нам и думает, что мы достаточно умелые читатели, чтобы уловить эти намеки. И мы собираемся сказать: подожди, подожди, что здесь происходит? И сегодня вечером, в главе 3, мы увидим это.

Теперь ситуация, когда Соломон взошел на престол, с религиозной точки зрения кажется очень и очень хаотичной. Потому что примерно 60 лет назад, 70 лет назад, Ковчег был захвачен. А для тех, кто наблюдает за нами и не имеет возможности воспользоваться моей искусно составленной картой, позвольте мне просто выделить там некоторые основные моменты.

Скиния находилась в Силоме. Интересно подумать: вот река Иордан, а там Мертвое море. Иерусалим где-то здесь, а Вефиль там.

В книге Судей нам сказано, что по крайней мере в какой-то момент скиния находилась в Вефиле. Так что видимо в те годы это двигалось. Руфь совершенно ясно сообщает нам, что оно находится в Силоме.

И когда открывается книга Самуила, там находится Самуил с Илием, Финеасом и Офни, двумя его сыновьями, двумя его кривыми сыновьями. И так, филистимляне теперь представляют собой проблему. И граница территории филистимской примерно такая.

Они на побережье, и у них есть железо. У них есть железные колесницы. И евреи не смогли их вытеснить.

А филистимляне в силу своего технологического превосходства набирают силу. И вот, они подходят, чтобы напасть на евреев. И евреи говорят: эй, нам нужна кроличья лапка.

Итак, пойдём в скинию и возьмём Ковчег Завета. Плохой ход. И вот они переносят сюда Ковчег Завета.

Это город Афек. Битва происходит у скалы Эбenezера. Мы не знаем точно, где это было, но это было где-то к западу от Шайло и к востоку от Афекса.

И сразу филистимляне, когда слышат крик израильтян, когда Ковчег входит в стан, они говорят: чувак, у нас большая беда. Мы должны сделать все возможное. Мы должны выиграть эту битву.

И они это сделали. Богу не особенно нравится, когда его используют в качестве кроличьей лапки. Его не волнует эта коробка.

Да, это золотая шкатулка. Это действительно причудливо. Но его не волновала коробка.

Итак, почти наверняка филистимляне подошли к перевалу и разрушили Силом. Иеремия говорит нам об этом. Иеремия, когда еврейский народ говорит: ну, ничего плохого с нами случиться не может.

У нас есть храм. Иеремия говорит: храм, храм, храм. Разве ты не понимаешь? Я могу сделать с этим домом то же самое, что я сделал с домом в Силоме, где говорится, что скиния Моисея действительно была разрушена в этом месте.

Итак, они отвезли Ковчег обратно по Международному шоссе и доставили его в Ашдод. Они положили это перед своим Богом — добычу, полученную в битве.

На следующее утро, когда они встают, Бог лежит ничком перед Ковчегом с отрезанными руками. Именно так в те дни производился подсчет трупов. Они отрезали солдату руки и разделили их пополам.

Упс. Одно за другим. Итак, сказали они, эта штука слишком горячая, чтобы с ней можно было справиться.

Они отправили его в Гат. У филистимлян было пять крупных городов, и похоже, что власть над территорией переходила из города в город. Что ж, в Гате дела тоже сложились не очень хорошо.

Небольшая проблема с геморроем. Итак, они сказали: ну, давайте отправим это Экрону. Судя по всему, в Экроне об этом еще не слышали.

И это тоже было нехорошо. И вот они сказали израильтянам: эй, смотрите, нам больше не нужна ваша шкатулка. Так что делать? Возьмите коров, которые только что родили телят.

Заприте телят в сарае. Прикрепите коров к повозке для быков. И если они пойдут в Израиль, оставив своих телят, вы знаете, в этом деле Бог.

И действительно, именно это и произошло. Коровы шли по дороге, всю дорогу мыча. Мы не хотим этого делать.

Мы не хотим этого делать. Мы не хотим этого делать. Но мы должны, как и некоторые из нас.

Итак, оно отправляется в Бет-Шемеш, и люди там очень воодушевлены этим. Мы должны позаботиться о Божьей шкатулке.

Но кучка людей дурачится с этим и умирает. И люди в Беф-Шемеше говорят: эй, Кириаф-Ирем, не принесешь ли ты эту коробку? И вот в Кириаф-Иариме ящик простоял 20 лет. Скиния исчезла.

Коробка стоит здесь. В Номе есть скиния. Ноб находится на холме с видом на Иерусалим.

здесь находится Еврейский университет. Но здесь, в третьей главе, нам сказано, что Соломон отправился туда, и я не очень хорошо составил здесь свою карту. Давайте переместим Кириаф-Иерем немного южнее.

Дорога идет вверх и уходит в эту сторону. В конечном итоге он попадает в Иоппию. И Гаваон находится на этой дороге.

Нам говорят, что Соломон ходил на это высокое место и приносил жертвы. Итак, есть ли две кущи, ни в одной из которых нет Ковчега Завета? Похоже, что происходит всеобщий хаос. Вполне возможно, что у нас есть конфликтующие священнические семьи.

Мы говорили об этом раньше. Илий из одной семьи, и его сын Авиафар, внук, на самом деле из этой семьи. Садок из другой семьи.

Итак, возможно ли, что у нас здесь есть две конкурирующие скинии с двумя конкурирующими наборами священства? Я не уверен, но определенно похоже, что в этот период все находится в совершенно хаотичной ситуации. Что теперь здесь произойдет? Что станет с нами и поклонением Богу? И главная цель храма

с Ковчегом — это своего рода возвращение нации в нужное русло. Во многом этот религиозный хаос является низом судей.

На днях я разгадывал кроссворд и нашел внизу слово надир, НАДИР. Да, это был надир. Это было дно.

В действительности, что происходит с Дэвидом? Соломон снова возвращает их в центр. И это явно занимает важное место в повестке дня Бога. Итак, с самого начала Бог сказал: не поклоняйтесь своим идолам.

Не поклоняйтесь на их высотах. Еврейское слово «бама» означает буквально «высокое место». Но совершенно очевидно, что это не всегда были вершины гор.

Я думаю, именно отсюда и возникла эта идея, потому что боги живут на вершинах гор. Это ближе к раю. Итак, вы поклоняетесь на высотах, но совершенно очевидно, что в конечном итоге любая богослужебная святыня стала называться горой.

И вы обратите внимание, нам говорят, что Соломон отправился в Гаваон, потому что это было известное высокое место. Что? Что? Но опять же, я подозреваю, что с хаосом, последовавшим за потерей ковчега, я думаю, я думаю, Библия ясно сказала бы нам, что многое из этого происходило в период судей, особенно во времена судей. Но мне кажется вероятным, что во время этого хаоса все это набрало больше оборотов.

Я думаю, что, наверное, в большинстве случаев Яхве поклонялись именно на этих высотах. Они, я не думаю, конечно, те, кто сохранял веру в эти годы, поклонялись Ваалу, Ашере или другим богам или богиням. Но я думаю, что в этих местах они поклонялись Яхве.

И. Это становится линией. Отныне и до Езекии.

Но они поклонялись на высотах. Так в чем же проблема? Проблема в том, что это локализует Яхве. О, я поклоняюсь Яхве из Беэр-Шевы.

Бедные тромбы. Вы поклоняетесь только Яхве Хевронскому. Насколько легко тогда Бог в своем единстве разделяется?

И в этом вся суть Второзакония. Вы должны поклоняться мне в одном месте. Это была большая проблема.

Это была большая проблема. Несмотря на то, что Силом находится в самом центре страны, он все равно находится в добрых 80 милях от Беэр-Шевы и в добрых 90 милях от Дана на севере. Это долгий путь.

Но Бог говорит, что это так важно. Не разделяй меня. Но на самом деле именно это и происходило.

Это намного удобнее. Опять же, если вы читали Самуила, вы помните, что каждый год Елкана брал всю свою семью и отправлялся в Силом на поклонение. Ух ты.

Это не только отнимает время. Это также дорого. Итак, еще раз: насколько важно сохранять Бога единым, держать Его в центре? Это абсолютно важно.

И в течение 200 лет они так и не поняли сути. И последнее, и я понимаю, что я все еще здесь во введении. И последнее: когда страны заключали договоры друг с другом, они очень, очень часто делали две вещи.

Во-первых, был брак. И во-вторых, вы узнаете богов других людей. Итак, в третьей главе.

Я, я, я как бы цокал языком доктору Кинлоу, когда он говорил, знаете, я читал это много лет. Думаю, мне было 65 лет, прежде чем я это увидел. Ну, да.

Я действительно не видел смысла первых трех стихов 3 Царств 3, пока не начал работать над комментарием. Мы склонны рассматривать эту главу как рассказ о Соломоне, которому дан дар мудрости.

Слава Богу. И это правда. Но посмотрите, как начинается глава.

Соломон заключил союз с фараоном, царем Египта, и женился на его дочери. Нет нет. Да.

Да. Я имею в виду такую сделку. Египет находился на пути падения, по которому он собирался идти в течение следующей тысячи лет, но это все еще, я имею в виду, Египет был Египтом 2000 лет мудрости, гламура, элегантности и силы.

И они готовы заключить с нами сделку. Все, что мне нужно сделать, это жениться на его дочери. И я буду держать пальцы скрещенными, когда склонюсь перед Рэем, Горацием, Осирисом, ИГИЛ и всеми остальными 10 000 богов.

Ты когда-нибудь был здесь? Ты когда-нибудь был здесь? Не любите мир. Скажите, это в Кингс? Это в книге. Он заключил союз с фараоном, царем Египта, и женился на его дочери.

Он привел ее в город Давида. Я не думаю, что это случайность, не Иерусалим, а город Давида, пока он не закончил строительство своего дворца, храма Господня и стены вокруг Иерусалима. Позже нам скажут, что он сделал для нее особый анклав за стенами.

Я имею в виду, вы хотите, чтобы загрязнение было немного в стороне от происходящего. Что в этом плохого? Посмотрите, пожалуйста, 34-ю главу Исхода, стихи с 12 по 16. Это Бог, возобновляющий завет после случая с золотым тельцом.

И кстати, вы заметили, что это одностороннее продление? Бог просто берет на себя обязательства со своей стороны. И говорит: смотрите, не заключайте договора с живущими в земле, куда вы идете, иначе будет сеть среди вас. Вот почему хананеи ломают свои жертвенники, разбивают свои священные камни и срубают столбы Ашеры.

Не поклоняйтесь никакому другому Богу, ибо Господь, имя которому Ревнитель, есть Бог ревнитель. Теперь вы знаете это слово. Его также можно перевести как ревностный, ревностный и ревнивый.

И я думаю, что это сделано намеренно на английском языке. Для нас сегодня ревность — мелочное чувство. Знаешь, мы с Карен идем по улице.

Мы встречаем Квентина Шульца, и Карен улыбается ему. И я говорю: зачем ты это сделал? Мелкий. Мы здесь говорим не об этом.

Это ревность отца к дочери. Когда Элизабет встречалась, я настоял на встрече с ее молодым человеком у входной двери. Карен сказала, что если ты будешь продолжать так делать, у нее никогда не будет парня.

Я сказал, что меня это устраивает. Я был ревнив. Я хотел для нее лучшего.

Мне не нужны были эти комья, с которыми она крутилась. Это наш Бог. Бог ревнует.

Не общайся с этими вещами. Будьте осторожны и не заключайте договор с теми, кто живет на этой земле. Теперь я могу представить себе Соломона с буквой закона.

Ну, там сказано, что те, кто живут на земле, египтяне, не живут на земле. Ибо, когда они получают слово, проституируйте себя своим богам и принесите им жертвы. Они пригласят тебя, и ты будешь есть их жертвы. И когда вы выберете некоторых из их дочерей в жены своим сыновьям, и эти дочери продадут себя своим богам, они заставят ваших сыновей сделать то же самое.

В 17-й главе Второзакония говорится, что каждый царь должен сделать свою копию завета и читать ее каждый день. Интересно, сколько из них когда-либо это делали, но вот оно. Почему ты не хочешь выйти замуж за неверующего? Потому что что они сделают со своими богами? Что там говорилось? Сами проститутки.

Итак, что же такого в Божьем желании для нас? Какого завета он хочет с вами? Эксклюзив. Что еще? Чистый. Что такое проституция? Это нарушение свадьбы.

Он хочет заключить с нами брачный завет. Он думает, что ты самое милое существо, которое он когда-либо видел. И поклоняться чему-либо в этом творении, кроме него, — значит заниматься проституцией.

Ух ты. Соломон. О, но он есть. Я стер карту, но не всю.

Прямо здесь находится большой, большой город-крепость, который охранял эту международную дорогу, охранял эту дорогу на Иоппию, очень, очень большое сооружение под названием Гезер. Знаешь, что он собирается сделать? Он собирается захватить Гезер и преподнести его мне в качестве свадебного подарка. Кто бы этого не сделал? О, мир заплатит очень высокую цену, чтобы заполучить твою душу.

Однако во втором стихе люди все еще приносили жертвы на высотах, потому что храм еще не был построен во имя Господа. Однако на самом деле это слово не на иврите, но оно есть в NIV. Как и НРСВ.

Они говорят, что синтаксис здесь предполагает, что, однако, здесь имеется в виду? Он привел ее в город Давида, пока не закончил строительство своего дворца в храме Господнем и стене вокруг Иерусалима. Однако люди по-прежнему приносили жертвы на высотах. Однако о чем это? Да, да, да, да, да.

Вы можете сказать, что Соломон сосредоточен на строительстве храма Господу, но люди этого не делают. Люди не особенно хотят храма. Дэвид, если ты помнишь наше изучение Паралипоменон в самом начале, Дэвид.

Хотел построить постоянный дом для Бога, и Бог сказал: ты не тот человек. Ваш сын сможет это сделать. Давид собрал все эти материалы, и когда он объявил в

Паралипоменонах, что Соломон станет его преемником, он сказал: «Я собрал все эти материалы».

У меня уже есть все это, чтобы он мог это сделать. Итак, в сознании Давида есть фокус, и он в каком-то смысле передал его Соломону. Но люди не поняли картину.

Им не нужен храм. Они получили там местное высокое место с языческим Яхве, с которым они могут совершать ритуалы и заставлять его делать то, что они хотят. Теперь, в третьем стихе, Соломон показывает свою любовь к Господу, поступая согласно наставлениям, данным ему отцом.

Давайте остановимся на этом. Как он проявил свою любовь? Что это говорит? Он ходил среди статуй своего отца. Что это говорит нам с тобой? Любишь ли ты Господа? Да.

Я чувствую себя как-то неясно из-за него. Это показывает мою любовь к Господу, не так ли? Мы показываем свою любовь к Господу, делая то, что Он хочет. О, я люблю тебя, папочка.

Не мог бы ты пойти помыть машину? Я слишком занят. Я тебя люблю. Он проявил свою любовь к Господу, поступив согласно наставлениям, данным ему его отцом Давидом.

Слава Богу. Но предложение не закончено, не так ли? Кроме. Кроме того, он приносил жертвы и возжигал фимиам на высотах.

И снова мне просто интересно, глядя в зеркало, есть ли в моей походке акцепты? Ах, да. Мне здесь очень хорошо. Неважно там.

Нет, Боже, никаких исключений. Никаких оправданий. Несколько лет назад я думал, что это оригинально, но я не уверен.

Но я придумал фразу все твое без предела, без соперника. Может быть. Может быть.

Итак, царь отправился в Гаваон, чтобы принести жертвы, ибо это было самое важное высокое место. И принес Соломон на жертвеннике тысячу всесожжений. В Гаваоне Господь явился Соломону ночью во сне.

И Бог сказал: проси все, что хочешь, чтобы Я дал тебе. И все ангелы затаили дыхание. Что он собирается попросить? Иисус сказал это Иакову и Иоанну.

Что ты хочешь, чтобы я для тебя сделал? И сказали они: сядем по обе стороны престола Твоего. И я думаю, что сердце Иисуса упало. Он спрашивает нас каждый день: что ты хочешь, чтобы я для тебя сделал? И каков наш ответ? Что ж, Соломон выглядит очень, очень хорошо.

Ты оказал рабу твоему, отцу моему Давиду, великий хесед, потому что он и НИВ как бы несколько смягчаются, но сказано: он ходил пред тобою в истине и в праведности, и в прямоте сердца или прямоте сердца. Вот и снова прогулка. Это не позиция.

Это не государство. Это прогулка день за днем. И мне нравится эта прогулка перед тобой.

Я думаю, это не столько прогулка перед глазами, сколько прогулка в твоём присутствии. Так что это не Бог сидит здесь и говорит: «ОК, да, мне нравится, как ты ходишь». Нет, это с ним, с ним в твоём присутствии.

Теперь об этом слове, некоторые из вас слышали, как я говорил об этом, пока оно вам не надоело, но это нормально. Повторение – душа образования. Используемое слово не встречается ни в одном другом семитском языке, но в еврейской Библии оно встречается 250 раз, три четверти из них относятся к Богу.

И это не то, что вы чувствуете. Это то, что вы делаете. Вы проводите хэсэд вместе с другими.

И что это такое это страстная преданность вышестоящего нижестоящему, особенно когда она незаслужена. И это характер нашего Бога. Вот кто он.

Вот что он делает. Этот термин может простираться от самого низкого уровня доброты, но вы знаете, что такое доброта? Это делать что-то для кого-то, чего он не заслужил. Они этого не заслуживают.

Вы просто делаете это по доброте своего сердца. Дальше дело доходит до прощения, когда мы убили его единственного сына. Это Хэсэд, ребята.

Итак, здесь Соломон говорит: ты сделал хесед Давиду. То есть Давид не заслужил этого чудесного царства. Давид не заслуживал того, чтобы сын сидел на престоле и царствовал в мире и процветании, но ты сделал это по доброте.

Ты сделал это, потому что он был на твоей стороне. Он шел с вами, а вы продолжили ему этот великий хэсэд и дали ему сына, который сегодня же воссядет на его троне. Теперь, Господь, Боже мой, Ты сделал своего слугу царем вместо моего отца Давида, и ты просто должен любить его.

Но я всего лишь маленький ребенок и не знаю, как выполнять свои обязанности. Смирение – это то, с чего стоит начать. Твой слуга здесь, среди народа, который ты избрал, великого народа, слишком многочисленного, чтобы его можно было сосчитать.

Итак, отдай свое сердце, рабу твоему, пронизательное сердце. Интересно, что иврит – это слушающее сердце, слушающее сердце, сердце, которое слушает их, сердце, которое слушает вас. Ух ты.

Я знаю что делать. Сегодня в часовне семинарии была великолепная проповедь, произнесенная служителем, который добился исключительного успеха. И его заключительное заявление очень мощное.

Он сказал, вы все умные люди. Если бы не ты, тебя бы здесь не было. Вы все способные люди.

Вы компетентные люди. Вы делаете свою работу здесь. Ты изучаешь.

Ты можешь выйти, повести людей, повести их куда? Нет, если только вы не придете в то место, сказал он, где этот Святой Дух использует ваши способности. Они будут смертельными. Ух ты.

Совершенно верно. Совершенно верно. Итак, дайте своему слуге слушающее сердце, чтобы судить свой народ.

А вот еще одно важное еврейское слово. Опять же, мы уже говорили об этом раньше. И пока вы продолжаете приходить, вы услышите это снова.

Но это слово судья, и мне нравится то, что здесь сделал NIV. NIV перевел это правило. Вот в этом и смысл.

Это не просто вынесение суждения, но и приведение вашего народа в тот порядок, который вы запланировали для народа Божьего. Это то что. И вот в псалме говорится: «Благодарите, что судья придет».

Обычно я не благодарю судью. Но да, слава Богу за того, кто придет и собирается привести мир в порядок. Нам мог бы пригодиться судья прямо сейчас.

Итак, различайте добро и зло. Кто способен управлять этими вашими великими людьми? Ну, как я говорю, если Бог не любил его раньше, то, несомненно, Он любит его сейчас. Теперь позвольте мне остановиться здесь. Вы говорите: ну нет-нет, подожди.

Это правильное изображение Соломона или это правильное изображение Соломона по сравнению с одним к трем? И ответ — да. Да. Его неудачи, как в случае с один к трем, не отменяют его великих, великих успехов.

Но его великий успех, с духовной точки зрения, омрачен чем-то другим. И так, в начале этой учетной записи есть маленькая галочка. Много лет назад я услышал замечательную проповедь.

Все началось с разговора об одном из величайших философов Америки Йоги Берре, который сказал: «Это не конец, пока все не закончится». И это история Соломона. Это история Соломона.

Здесь с самого начала заложен зародыш, который в конце концов принесет трагические, трагические плоды. Опять же, я хочу говорить это молодым людям каждый раз, когда у меня появляется шанс. Что вы выбираете сегодня и что застанет вас врасплох через 50 лет? Что вы отрицаете сегодня и что сослужит вам добрую службу через 50 лет? Но вот оно.

Это Соломон, человек смирения, человек, который любит Господа и желает добра своему народу. Чувак, я бы хотел иметь такого короля. Бог сказал ему: поскольку ты просил об этом, а не о долгой жизни или богатстве для себя самого, и не просишь смерти своих врагов, но о пронизательности в отправлении правосудия, в управлении правительством, Я сделаю то, что ты Я спросил.

Я дам тебе мудрое и пронизательное сердце, чтобы никогда не было такого, как ты, и не будет. Более того, я дам тебе то, о чем ты не просил, и богатство, и честь, так что при жизни твоей не будет тебе равных среди царей. Опять же, это ужасное клише, но клише становятся клише, потому что они правдивы.

Вы не можете превзойти Бога. Бог говорит: отойди, Соломон. Вот оно.

Ух ты. Ух ты. Опять же, вы не видите, чтобы Бог здесь что-то определял.

Вы не видите, чтобы он говорил: «Подожди минутку». У тебя там небольшая проблема. И пока мы не решим эту маленькую проблему, я не буду тебя благословлять.

Нет, он не такой. Дайте ему полшанса, и он благословит вас. Это то, что знал Иона, и он ненавидел это.

Конечно, как мир, Я пойду туда, в Ниневию, и скажу им, что они все умрут, и они покаются, и Ты простишь их. Я знаю, какой ты Бог. Вот почему я пытался уйти от тебя.

Но в стихе 14: если ты будешь повиноваться Мне и соблюдать Мои постановления и повеления, как это делал Давид, твой отец, то и Я дам тебе долгую жизнь. Упс. Упс.

Нет, Боже, мне нужна железная гарантия, что, поскольку сейчас я был хорошим мальчиком, а Ты действительно благословил меня и проливаешь свою кровь, я хочу железную гарантию, что все будет продолжаться так же вечно. Бог действует не так. Это отношения.

Это отношения. Отношения, которые он хочет сохранить. Но вопрос в том, буду ли я хранить это сейчас? Моя свекровь выросла в методистской церкви, хорошей, сильной методистской церкви.

Но когда она стала баптисткой, маленькая методистская церковь в городе, куда они переехали, была мертва как камень. Она очень, очень любила вечную безопасность. Впервые в жизни она была уверена в своих отношениях с Иисусом.

Видите ли, иногда мы, последователи методистской традиции, определенно не проповедуем вечную безопасность. Мы проповедуем вечную незащищенность. От вас зависит, сдержит ли Бог свои обещания, данные вам, или нет.

И тебе лучше идти прямо и узко, потому что он просто ищет шанс сбросить тебя. Дорогой Бог, нет. Дорогой Бог, нет.

Я так рада, что Бог позволил мне жениться, потому что благодаря этому я узнал так много богословия. Карен не ищет возможности выгнать меня не потому, что я идеальный муж.

Если бы ее здесь не было, я бы сказал тебе, что я есть. Но она знает мое сердце. Она знает, что я всем сердцем хочу быть ее мужем.

И хотя мое исполнение не всегда такое, каким оно могло бы быть или должно быть, она знает, что я ее : бедная женщина, замок, приклад и ствол. И когда я начал понимать это, я начал слышать слова Бога: теперь вы меня понимаете.

Я не ищу шанса избавиться от тебя. Я не ищу шанса сбить тебя с края. Я готов дать вам столько послаблений, сколько вам нужно.

Пока ты мой. Без предела, без соперника. Так что да, есть «если».

Не «если» о Боге, который ищет шанс избавиться от нас, а «если» говорит, что это постоянные отношения. И если я приду к тому месту, где говорю, мне плевать, чего ты хочешь. Мне плевать, что тебе нравится.

Мне плевать, что тебе нужно. Я получаю то, что хочу. Отношения находятся в отчаянном положении.

Хорошо. Затем Соломон проснулся и понял, что это был сон. Ух ты.

Он вернулся в Иерусалим, встал перед Ковчегом Завета Господня и принес всеожжения и жертвы общения. Затем он устроил пир всему двору. Я думаю, это очень важно.

Воу, воу, это, это Бог. И Богу следует поклоняться там, где находится знак Его завета. Может быть, здесь, в Гаваоне, есть скиния.

Может быть, здесь, в Гаваоне, есть жертвенник, но Ковчег Завета снова в Иерусалиме. Мне нужно вернуться туда. Я думаю, вот что происходит.

Итак, прежде чем мы на этом закончим, позвольте мне рассмотреть пятый вопрос. Какие указания для нашей молитвы исходят от Соломона в седьмом, восьмом и девятом стихах? Что бы вы сказали? Что номер один? Смирение. Абсолютно.

О Боже, я не приду к Тебе со всеми своими дарами. Я не приду к тебе, пытаюсь вывернуть тебе руку. Я прихожу к тебе как тот, кто в отчаянии, в отчаянии.

Что еще вы видите в этой молитве? Да. Да. Признайте, кто такой Бог и каковы доказательства того, кем Он является. Его Хэсэд.

Все наши молитвы должны корениться именно в этом. Мы знаем, что это за Бог. Мы знаем, что он верен.

Мы знаем, что он выбирает для нас лучшее, даже если это будет стоить ему креста. Хороший. Что еще? Чтобы слушающее сердце знало пути Его.

Да, Господь. Да, Господь. А я, я не знаю, как ты.

Для меня это непросто. Я склонен поддаваться капризам. И я знал людей, которые говорили: «О, я могу, я могу каждый раз слышать голос Господа».

И я им завидую. Мне нелегко, но я продолжаю учиться в школе, чтобы узнать его голос и следовать ему. Что еще? Ну, очевидное - забота о людях, а не о себе.

Опять же, я сказал это там. Это его блестящий час. Это его блестящий час.

Это Бог говорит: эй, пустой чек. Что ты хочешь? На меня возложена невероятная ответственность, Боже. Им нужен кто-то, кто будет ими управлять.

Помоги мне. Помоги мне. В девятом стихе есть еще одна вещь: Ему нужно слушающее сердце для двух целей.

Номер один — управлять своим народом. Какой еще? Различать добро и зло. О боже.

Где-то там скрывается проповедь. Все в порядке. У нас здесь осталось всего несколько минут.

Давайте посмотрим на оставшуюся часть главы, которую, я думаю, мы сможем сделать довольно быстро. Что происходит с двумя проститутками? Знаете, вот наш пример. У нас будет пример пронизательного парня.

И опять же, я хотел бы сказать, что мудрость в этом контексте — это мудрость управлять, управлять, выбирать между конкурирующими точками зрения и тому подобное. Не обязательно обладать умом мирового класса, которого, я думаю, у него нет. Но эта способность различать, видеть вещи и видеть, что происходит, это мудрость.

Итак, вот один из примеров его способности пронизательности. Термины автор, редактор, компилятор, и я буду использовать их. Я думаю, нет никаких сомнений в том, что эти книги составлены вместе.

Они используют записи. Они используют личные анекдоты. Они используют самые разные вещи.

Итак, здесь имеет место избирательность. Почему стоит выбрать это сейчас? Эй, не бойся. У меня нет ответа.

Зачем использовать проститутку? Не могли бы вы использовать в качестве примера более хороших людей? Что вы думаете? Я думаю ты прав. Это то, что меня захватывает. Это люди, которые меньше всего заслуживают внимания короля.

Король беспокоится о добре и зле. С социальной точки зрения, это нижняя часть кучи. Одна из причин, по которой они приходят к королю, заключается в том, что у них нет мужей, которые могли бы помочь им в этом.

Итак, я думаю, что Дэвид совершенно прав. Я думаю, опять же, я не знаю наверняка, но для меня это имеет смысл. К царю приходят две блудницы, и царь говорит, стих 23, вы оба говорите: «Ой, извините».

Посмотрите на стих 23. Я хочу, чтобы вы его увидели. Посмотрите, что говорит король.

Вы видите, что он говорит о двух женщинах? Что, как он их цитирует? Мой сын жив, а твой сын мертв. Нет, твой сын мертв, а мой жив. Одно начинается с жизни, а другое начинается со смерти.

Возможно, слушающее сердце услышало это. Итак, у этих двух женщин два разных мотива. Каков мотив одной женщины? Да.

Ага. Один после еды. Они оба голодают.

Я думаю, Соломон чувствует эту разницу в мотивации. Меня не волнует, получу ли я что-нибудь поесть. Если мой ребенок выживет, мне все равно, жив он или мертв.

Я просто голоден. Так в чем же проблема для нас? Чего я хочу? Хочу ли я того, что принадлежит мне? Нет, не убивайте его. Ты возьми его.

Просто позвольте ему жить. В стихе 26 женщина, у которой сын был жив, была глубоко тронута любовью к своему сыну и сказала царю: пожалуйста, мой Господь, отдай ей живого ребенка. Не убивайте его.

А другой сказал: ни я, ни ты не возьмем его. Разрежьте его пополам. У меня будут свои права, а мои права вдвое меньше прав ребенка.

Отдайте живого ребенка первой женщине. Не убивайте его. Она мать.

Это пронизательность. Глядя на мотивацию этих двух людей, один мотивирован тем, чего она хочет, ее правами, а другой мотивирован любовью к ребенку. Чем вы мотивированы? Чем я мотивирован? Я получу то, что хочу.

Нет, нет, у меня будет жизнь. Я собираюсь получить то, что лучше для другого. Когда весь Израиль услышал приговор, вынесенный царем, они трепетали перед царем, потому что видели, что у него есть мудрость от Бога, чтобы вершить правосудие.

Я думаю, что это; опять же, я думаю, что это хороший перевод: не только судить, но и управлять. Хорошо, вопросы, комментарии, наблюдения? Ну, у них есть Второзаконие, и во Второзаконии сказано: место, где мое имя, и я думаю,

что после того, как скиния будет разрушена, местом, где будет его имя, будет ковчег. И я думаю, что сам факт того, что они оставили ковчег в пустыне на 20 лет, является показателем того, насколько глубоко они затонули.

Потому что, как я уже сказал, Второзаконие очень ясно. Где мое имя, там вы поклоняетесь, и больше нигде. Я должен сказать, что некоторые критики используют это как аргумент, утверждая, что Второзакония тогда не существовало.

Это было написано позже. Я на это не верю. Я думаю, что грех очень хорошо умеет игнорировать то, что знает, и это просто неудобно.

Я часто думаю, что Джордж Барна наиболее близок к живому сегодня ветхозаветному пророку, и он говорит, что смерть церкви — это удобно и просто. Это не простота, удобство и простота. Это не легко.

Я делаю то, что легко. Да, хорошо. Что-нибудь еще?

Отец, спасибо. Спасибо за ваше терпение с Соломоном. Спасибо за вашу любовь к нему. Спасибо, что ваше даяние ему не было ограничено тем, что вы знали о нем.

Спасибо Тебе, Господь, за Твою доброту к Давиду, Соломону и нам. Благодарим Тебя за то, что мы действительно можем жить для Тебя без границ и без соперников. Во имя Твое мы молимся. Аминь.